SMS-Anzahl in Sandras Klasse:

0 0 9 17 32 68 88 91 106 129 143 174 177 182 185 190 199 207 214 222 236 237 320 337 341
Arithmetisches Mittel: x=156,16
Median: x=177
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0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 220 240 280 280 300 320 340 2360 2380
SMS-Anzahl in der Parallelklasse:

5 7 15 17 22 32 35 42 56 65 174 178 180 216 257 285 296 301 301 312 335 362
Arithmetisches Mittel: x=158,77
Median: x=176
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Beschreibe die Daten so genau wie moglich. Welche Gemeinsamkeiten und welche Unterschiede erkennst du?

Gibt es Bereiche in denen besonders viele bzw. besonders wenig Daten liegen?

Was bedeuten diese Ergebnisse im Zusammenhang mit dem SMS-Verhalten der beiden Klassen?




